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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου 

Υγειονομική κάλυψη του Final 8 Κυπέλλου Ελλάδας Ανδρών και του Final 4 
Κυπέλλου Ελλάδας Γυναικών 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ηρακλείου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ανέλαβε την 

υγειονομική κάλυψη των προπονήσεων και των αγώνων του Final 8 Κυπέλλου 

Ελλάδας Ανδρών και του Final 4 Κυπέλλου Ελλάδας Γυναικών, που διεξήχθησαν από 

τις 12 έως τις 16 Φεβρουαρίου 2025 στο γήπεδο "Δύο Αοράκια" στο Ηράκλειο, 

κατόπιν έγκρισης του Προέδρου ΚΔΣ/ΕΕΣ Dr. Αντώνιου Αυγερινού. 

Με υψηλό αίσθημα ευθύνης και προσφοράς, οι Εθελοντές Σαμαρείτες - Διασώστες 

και Εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Τμήματος μας στάθηκαν δίπλα σε αθλητές, 

προπονητές και φιλάθλους, εξασφαλίζοντας την άμεση και αποτελεσματική παροχή 

πρώτων βοηθειών καθ’ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης. Η παρουσία των άρτια 

εκπαιδευμένων Εθελοντών του ΕΕΣ επιβεβαίωσε για ακόμη μία φορά τον σημαντικό 

ρόλο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στη διασφάλιση της υγείας και της ασφάλειας 

σε μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις. 



Ευχαριστούμε όλους τους εθελοντές που συμμετείχαν στη διοργάνωση, τους 

διοργανωτές και τους αθλητές που τίμησαν με την παρουσία τους το ελληνικό 

μπάσκετ! 

Σεμινάριο ευαισθητοποίησης στο ΚΕΚΟΙΦΑΠΗ Φορτέτσας 

Η Κοινωνική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ηρακλείου Ε.Ε. Σ. σε 

συνεργασία με το ΚΕΚΟΙΦΑΠΗ Φορτέτσας, κατόπιν έγκρισης του Προέδρου 

ΚΔΣ/Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού, διοργάνωσαν σεμινάριο ευαισθητοποίησης στον 

εθελοντισμό και ενημέρωση για τη δράση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού την 

Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2025 στο χώρο του ΚΕΚΟΙΦΑΠΗ Φορτέτσας. 

Στο σεμινάριο συμμετείχαν 14 ηλικιωμένοι, μέλη του ΚΑΠΗ και το πρόγραμμα 

περιλάμβανε παιχνίδια, συζήτηση και βιωματικές ασκήσεις με στόχο την ενημέρωση 

για τη δράση του Ερυθρού Σταυρού αλλά και την ομαδικότητα, την συνεργασία, την 

προσφορά στον συνάνθρωπο, την αλληλεγγύη, την αλληλοβοήθεια, την 

ενσυναίσθηση και παράλληλα την ενδυνάμωση και ενίσχυση των ηλικιωμένων με 

απώτερο σκοπό την ενεργή γήρανση. 

Το σεμινάριο αυτό το οποίο συντόνισαν η κοινωνική λειτουργός και Εθελοντές 

ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ηρακλείου Ε.Ε.Σ. 

ήταν η αρχή μιας συνεργασίας με το ΚΕΚΟΙΦΑΠΗ Φορτέτσας καθώς υπάρχει θετική 

πρόθεση προκειμένου στο μέλλον να αναπτυχθούν περαιτέρω δράσεις κοινωνικού 

χαρακτήρα. 


